

# 3 марта - ВЫБОРЫ



№ 14 (847)

ДЕПУТАТА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ  
ОКРУГУ № 18 И ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО  
РАЙОНА ПО ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ 2, 3, 7

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,  
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,  
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,  
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,  
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И  
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

# Люберецкая газета

Вторник, 26 февраля 2002г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ  
ИНДЕКС - 31477

## РАВНОДУШИЕ ОБХОДИТСЯ ДОРОГО



### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА!

Мы с вами живем в непростое время, когда решается вопрос - есть ли у России будущее. И каждый должен сделать свой выбор: будет ли он равнодушно наблюдать за развитием событий со стороны или проявит себя как истинный гражданин своей Родины.

Позиция "моя хата с краю" никогда себя не оправдывала, и особенно она опасна в такой переломный момент, который сегодня переживает наша страна. Тот, кто равнодушно относится к настоящему и будущему своего государства, не может требовать от него внимания и заботы. Соответственно, тот, кто не принимает участия в выборах, не имеет морального права сетовать на слабость и несовершенство власти - ведь в этом есть и его вина.

К сожалению, понимают это далеко не все, и, видимо, именно поэтому 19 декабря 2001 года не состоялись выборы в Московскую областную Думу по округу № 18, недостаточной была и явка избирателей на выборах в Люберецкий районный Совет депутатов на трех участках.

Почему же тысячи людей предоставили возможность решать свою судьбу кому-то другому? Многие из тех, кто не пришел на избирательные участки, говорят, что поступили так из принципиальных соображений. Мол, вспомниши про грязные подъезды, неухоженные дворы, высокий уровень преступности - и не верится, что жизнь можно улучшить, а значит, и выборы ни к чему. Однако необходимо четко осознать, что именно наша пассивность приводит к тому, что жизнь не торопится измениться клуч-

шему. И оттого, что мы не придем на выборы, подъезды станут только грязнее, дворы - неухоженнее, прогулки по вечерним улицам - опаснее, и никак не наоборот.

Не состоявшиеся в декабре выборы привели к тому, что на ветер были выброшены 800 тысяч рублей. Бюджеты Московской области и Люберецкого района лишились значительных средств, которые могли бы быть направлены на социальные нужды, приобретение медицинского оборудования для больниц и поликлиник, материальную поддержку школ и детских садов. Не надо забывать и о том, что фонд депутата Мособлдумы для выполнения наказов избирателей составляет 4 миллиона рублей. Пока депутат не будет избран, эти деньги не могут быть использованы на благо жителей района. Такова высокая цена пассивности избирателей.

Сегодня нередко говорят: "Русский народ за всю историю нашей страны никогда не жил хорошо. И не будет". Возможно, первая часть данного утверждения действительно справедлива. И одна из причин этого в том, что ни 50, ни 100, ни 500 лет назад рядовые граждане страны не имели реальной возможности выбирать во власть тех людей, которые бы защищали интересы народа. Великие князья, цари, императоры, генеральные секретари либо были ставленниками узкого круга лиц, либо брали власть силой и в свою очередь назначали чиновников более низких уровней, не считаясь с мнением народа. Сегодня мы нако-

нец-то получили возможность сами определять, кто будет издавать законы, по которым мы живем, и следить за их исполнением. Так стоит ли пре-небречь этим? Или смириемся с тем, что и вперед не будем хорошо жить?

3 марта у каждого из вас будут свои, возможно, очень важные дела. Но, думаю, каждый сможет найти полчаса для того, чтобы войти до избирательного участка и проголосовать. Для этого нужны лишь паспорт и искреннее желание улучшить жизнь в районе, в области, во всей нашей стране. Можно проголосовать и заранее. Как это сделать, вам ответят по телефонам: 503-34-88 (окружная избирательная комиссия), 503-40-63 (территориальная избирательная комиссия).

Несомненно, многие из вас, дорогие земляки, устали от не всегда корректных предвыборных дискуссий, калейдоскопа программ кандидатов и бесконечных обещаний, в том числе и невыполнимых. Но также несомненно, что среди кандидатов в районный Совет и Московскую областную Думу действительно есть люди, достойные того, чтобы вы отдали за них свои голоса.

Помните, что опускай бюллетень в избирательные urny, вы не делаете кому-то одолжение, а действуете согласно своим интересам и интересам наших земляков. Ведь от того, какие люди придут во власть, зависит будущее детей, благополучие стариков, судьба обездоленных. Я не верю, что вам это безразлично.

Глава Люберецкого района  
С.И. ГУСЕВ

### ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

СТР. 2  
**ИХ СЛУЖБА И ОПАСНА,  
И ТРУДНА**

СТР. 3  
**ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ:  
Б.В. ГРОМОВ НА НПП "ЗВЕЗДА"**

СТР. 4  
**СТРАНИЦА ДЕПУТАТА**

СТР. 5  
**К ЮБИЛЕЮ ВЕТЕРАНА  
М.Е. ЖАРКОГО.  
ВОСПОМИНАНИЯ**

СТР. 7  
**БЕРЕГИТЕ  
СВОЕ ЗДОРОВЬЕ!**

СТР. 8  
**РЕКЛАМА,  
ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ОБРАЩЕНИЕ  
НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА ПАСПОРТНО-ВИЗОВОЙ СЛУЖБЫ  
ЛЮБЕРЕЦКОГО УВД В.В. ПОДАДАЕВА**

Уважаемые люберецчане, 3 марта, как известно, состоятся повторные выборы в Московскую областную Думу и в районный Совет депутатов. Событие для любого района Московской области далеко неординарное.

От явки избирателей на избирательные участки зависит исход выборов. Поэтому я призываю всех, кто имеет право голоса, прийти в воскресенье 3 марта и отдать свои голоса за того или иного кандидата. Но особенно я обращаюсь к той части избирателей, чьи паспорта старого образца находятся в паспортных столах на обмене, без них, как известно, человек не сможет участвовать в выборах. Решение на этот счет принято следующее. В любое удобное время люберецчанин (под этим определением я имею в виду всех жителей нашего района) может прийти в свой паспортный стол и получить новый паспорт, если он к этому времени будет готов, либо забрать свой старый под расписку. После голосования старый паспорт возвращается снова в паспортный стол. Для тех, кто утратил паспорт, выдаются временные удостоверения личности, по которым гражданин может проголосовать.

Я также обращаюсь к лицам, достигшим 18-летнего возраста: приходите, получайте паспорта и принимайте участие в выборах, это событие надолго останется в вашей памяти.

Напомню, все паспортные столы работают согласно установленным графикам, а в день выборов - до 19 часов. Так что старый паспорт можно будет без волокиты взять и 3 марта.

По всем вопросам, связанным с получением паспортов, гражданин может обращаться по тел. 503-34-44.



## ПУЛЬС РАЙОНА

Тел. отдела информации (095) 503-42-00, факс (095) 503-42-11.  
Ведущая рубрики - Елена МЕЛЕХОВА.

### УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

3 марта 2002 года состоятся повторные выборы депутата Московской областной Думы по одномандатному избирательному округу № 18 и выборы в Совет депутатов Люберецкого района по одномандатным избирательным округам №№ 2, 3, 7.

Уважаемые избиратели, до 27 февраля вы можете проголосовать досрочно в окружной и территориальной избирательных комиссиях по адресу: г. Люберецы, Октябрьский пр-т, 190, каб. 218, тел. 503-34-88 и каб. 450, тел. 503-40-63, а с 28 февраля по 2 марта 2002 года - в своей участковой избирательной комиссии.

ОИК работает:

- в рабочие дни - с 10.00 до 18.00;
- в выходные и праздничные дни - с 11.00 до 15.00.

Если вы в день выборов самостоятельно не сможете прибыть на избирательный участок, то по вашему письменному или устному обращению члены участковой избирательной комиссии приедут к вам на дом.

Приглашаем вас принять участие в голосовании на выборах!

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Управление ЗАГС Люберецкого района приглашает на регистрацию (по 15 апреля 2002 г.):

супружеские пары, зарегистрировавшие свой брак в 1952 году и прописанные в Люберецком районе (золотые юбиляры);

супружеские пары, зарегистрировавшие свой брак в 1977 году и прописанные в Люберецком районе (серебряные юбиляры).

Наш адрес: г. Люберецы, Октябрьский проспект, д. 126, каб. 5, по понедельникам и четвергам - с 14.00 до 17.00.

При регистрации необходимо иметь:

- паспорта,
- свидетельство о браке.

Телефон 503-61-21

### ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ - ПО ПРАВИЛАМ

В соответствии с постановлением Правительства Московской области от 07.05.2001 № 137/16 "О совершенствовании системы лицензирования в Московской области" Московской областной лицензионной палатой созданы справочно-информационные группы (консультационные пункты) в городах Московской области, в том числе и в городе Люберецы.

Их задача - проведение консультаций по вопросам лицензирования отдельных видов деятельности соискателям лицензий, лицензиатам, предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Московской области, оказание консультационной помощи муниципальным образованиям в лицензировании розничной торговли алкогольной продукцией.

Консультационный пункт в городе Люберецы находится по адресу: Октябрьский проспект, дом 190. Часы работы: 1-й четверг месяца, с 10.00 до 16.00.

### УГРОЗА МИНОВАЛА

Учебному корпусу профессионального лицея № 10 более 75 лет. За эти годы неоднократно проводились профилактические работы, но и они не могли предотвратить износ электрокоммуникаций. Под угрозой срыва оказался учебный процесс в лицее.

Своими силами ликвидировать и решить эту проблему гагаринцы не могли, нужны были квалифицированные специалисты и электроматериалы.

Благодаря поддержке друзей авария была ликвидирована в кратчайшие сроки. В связи с этим лицей выражает глубокую благодарность директору МУП "Транс-сервис" Владимиру Григорьевичу Криворучко, директору Люберецкого завода сельхозмашиностроения Владимиру Михайловичу Герману, которые первыми откликнулись на просьбу и пришли на выручку. В итоге, электропроводка в старом корпусе полностью обновлена и в учебных кабинетах снова ярко горят лампы.

### КОЛБАСА-МЕДАЛИСТКА

В феврале в выставочном зале на Красной Пресне проходила 9-я Международная выставка "Продэкспо-2002".

На выставке были представлены 1388 фирм и организаций из 48 стран мира. "Продэкспо" - крупнейшая в России и странах СНГ выставка-смотр в сфере продовольствия и сырья для его производства. Мясную индустрию Люберецкого района представляли три завода: ООО "Антарес", "Продресурс" и "ФЭС".

В выставке приняли участие практически все мировые лидеры в области производства и реализации пищевой продукции, что явно свидетельствует о высоком международном статусе ярмарки ("Продэкспо" - член Союза международных выставок (UFI)).

Мясопереработку и производство колбасных изделий представляли около 100 фирм ( заводов), в том числе такие монстры, как "Микоян", ЧМПЗ, "Биком", "Царицыно", "Кампомос", Клинский КЗ и многие другие. Отрадно, что именно предприятие нашего района - мясоперерабатывающий завод ООО "Антарес" - удостоено золотой медали за колбасу варено-копченую "Сервелат", серебряной медали - за шпичку "Слоеный" и диплома - за "Свинину прессованную".

Выставка поразила своих посетителей многообразием и широтой ассортимента колбас. Витрины просто ломились от деликатесов, мясных изделий и колбас со всевозможными специями и приправами. Над оформлением стендов и экспозиций трудились целые коллективы дизайнеров и стилистов. Удивил всех и стенд завода "Антарес". Экспозиция была составлена на основе антикварной мебели, деталей быта, фотографий и представляла собой гостиную дворянской семьи 19-го века. Цель такого необычного стендса - подчеркнуть традиционность производства, выраженную в слогане "Изысканный вкус - на основе старинных рецептов".

### ИНФОРМАЦИЯ

С 23.02.2002г. возобновляется движение автобусов по субботам и воскресеньям по маршруту № 4 "К" (ст. Люберецы - Новолюберецкое кладбище).

Отправление от ст. Люберецы: 11.00, 13.40; от Новолюберецкого кладбища: 11.20, 14.00.

## СОБЫТИЯ, НОВОСТИ, ФАКТЫ

На днях в Люберецкий гарнизон пожарной охраны приезжал начальник УГПС МЧС России по Московской области В.В. НАЗАРИКОВ. С ним встретился наш специальный корреспондент и задал ему ряд вопросов.

# СЕМЬ МИНУТ БОЛЬШОГО ОГНЯ



- Владимир Васильевич, вы руководите ответственной службой, знаю, что ваш рабочий график очень плотно расписан, поэтому могу предполагать, что ваш визит в Люберецы связан с каким-то очень важным событием.

- Действительно, это так, моя миссия носит приятный характер. У меня в руках приказ, подписанный министром внутренних дел России Б.Грызловым о награждении 6 человек медалью "За отвагу на пожаре". Я прошу в вашей газете опубликовать фамилии этих смелых людей. Вот их имена: старший сержант внутренней службы Александра Арбузов - водитель пожарной части 100 г. Лыткарино; старший сержант внутренней службы Тимофей Естишин - старший пожарный ПЧ-27 г. Люберецы; старший пожарный ПЧ-27; капитан внутренней службы Вячеслав Лапшин - командир отделения ПЧ-100; сержант внутренней службы Алексей Юхаев - старший пожарный ПЧ-27; капитан внутренней службы Сергея Онисовского - начальник караула ПЧ-100; старший сержант внутренней службы Алексей Плужников - старший пожарный ПЧ-27.

- А что произошло, Владимир Васильевич?

- Эти самоотверженные люди участвовали в тушении пожара в Раменском районе. На территории воинской части чудом не взорвались ракеты С-300, последствия от такого сильного взрыва могли нанести нашей области существенный урон, но все закончилось благополучно.

- Пожарная служба Люберец регулярно предоставляет на-

которые распространяются на сотрудников МВД.

- Вы сказали, что количество пожаров в области увеличилось, а что вас еще тревожит?

- Та обстановка, которая сложилась с водительским составом - не хватает 635 водителей, офицерский состав недоукомплектован на 24 процента, количество пожарных, старших пожарных и командиров отделений - на 34 процента. Если говорить об общей численности личного состава, то недокомплект составляет 30 процентов. Как никогда растет травматизм. На данный период (интервью состоялось 14 февраля) на пожарах получили травмы 7 человек. Я не раз обращался к тем, кто непосредственно связан с тушением пожаров, чтобы они всегда были бдительными и внимательными, а начальникам приказывал, чтобы их подчиненные офицеры чаще проводили беседы с личным составом, чтобы те внимательно изучали правила техники безопасности. Никогда не следует забывать, что с огнем шутки плохи.



Среди получивших награду из рук начальника государственной противопожарной службы был и капитан Сергей Онисовский. Сергей Владимирович рассказал корреспонденту "ЛГ" о трагедии в Раменском районе. Там произошла утечка ракетного топлива, из-за чего возникла угроза взрыва 12 ракет. На пожар прибыло 11 машин, в ликвидации огня участвовали 50 человек, за каждого были закреплены боевые участки. С.Онисовский и его товарищи занимались не только тушением, но и охлаждением невзорвавшихся ракет. Позже, когда очаг огня ликвидирован, все, кто в нем участвовал, узнали, что взрыв других ракет мог произойти через семь минут, и тогда... Но теперь об этом даже страшно подумать.

Николай АСЕЕВ  
Фото Юрия Харламова



# Борис Громов на НПП "Звезда"

В "Люберецкой газете" от 19 февраля мы сообщали о плановом визите в наш город губернатора Московской области Бориса Громова, целью которого стало обсуждение проблемной ситуации, связанной с принятием единого районного бюджета.

Но в тот же день, перед началом серьезного совещания в здании Люберецкой администрации, губернатор вместе с гостями из области и главой Люберецкого

района С.И.Гусевым посетил музей НПП "Звезда".

Гостей встречал директор предприятия Г.И.Северин. Он организовал интереснейшую и подробную экскурсию с представлением знаменитых экспонатов и перспективных разработок завода, связанных с авиационной промышленностью и новейшими космическими технологиями. Известная достопримечательность музея - ска-



Фандры Гагарина и Терешковой - привлекли особое внимание гостей.

Приглашенные побывали в некоторых цехах и производственных помещениях завода. Но экскурсия не смогла бы быть полной и запоминающейся без показа перед всеми собравшимися процесса катапультирования кресла с манекеном космонавта на сверхзвуковой скорости - 1300 км/час (даже стекла в окнах задрожали). Это произвело на всех присутствующих и гостей огромное впечатление.

Несомненно, итогами своей деятельности ОАО НПП "Звезда" может по праву гордиться, ведь это известное предприятие оборонной промышленности - уникальное в Люберецком районе, и оно не перестает удивлять и привлекать своими разработками областное правительство.

Ксения ПОЛЯКОВА  
Фото Олега Грицева



"горячая линия"

# АЛЛО, ГЛАЗКОВ У ТЕЛЕФОНА!

"Я не ожидал, что будет столько звонков", - сказал кандидат в депутаты Московской областной Думы Вячеслав Глазков сразу после того как принял участие в акции "Горячая телефонная линия", проведенной 15 февраля в "23-й студии" Люберецкого радио.

Всего лишь в течение одного часа Вячеслав Григорьевич успел ответить на более чем 30 вопросов жителей района, которые в очередной раз говорили о своих самых наболевших и, увы, нерешенных проблемах. И все же: какова была цель этого часа открытых переговоров? На этот вопрос Глазков ответил так: "Просто хотел лишний раз накануне выборов убедиться, что моя программа составлена верно. И все, что я наметил сделать в ближайшем будущем, нельзя откладывать не только на годы - даже на месяцы".

Итак, что же волнует люберчан больше всего? На первом месте, пожалуй, стоит обозначить транспортную проблему. Конечно, тем из нас, кто ежедневно ездит на маршрутках, этого не понять. Но вот пенсионеры, часами ждущие автобуса не только на окраинах Люберец, но даже в центре города, давно устали от такой жизни. К тому же недавно пожилые люди получили еще один транспортный "сюрприз" - отмену льгот. У пенсионеров и инвалидов выбор остался небольшой - либо платить от 6 до 10 рублей за поездку, либо ходить пешком. Звонков по этой проблеме было больше чем достаточно. И, как выяснилось из ответов Глазкова, Вячеслав Григорьевич уже предпринял ответные меры для того, чтобы полностью восстановить транспортные льготы. "Надеюсь, скоро положение поправится - на этот счет мы уже вели переговоры с начальником автоколонны 1877 Николаем Мушниковым. Уверен, что совместно с ним мы решим эту проблему", - ответил кандидат. - Ну и, конечно, будем прилагать силы, чтобы по району ездили не одни маршрутные такси, а как можно больше муниципальных автобусов. Для решения этого вопроса мы уже заручились поддержкой губернатора Громова во время его недавнего посещения Люберец".



Второе место в списке самых насущных проблем занял вопрос, опять же связанный с материальным уровнем жизни. И снова под ударом оказываются те самые незадщищенные категории - пенсионеры и инвалиды. "Все снова дорожает - газ, транспорт, квартплата, - сказала позвонившая в "23 студию" люберчанка, - как вы, Вячеслав Григорьевич, намерены на это реагировать?" Ответ Глазкова не был коротким, но, пожалуй, его стоит привести. Хотя бы потому, что для многих он будет единственной надеждой на выживание. "Я считаю, - сказал кандидат, - что при сегодняшнем уровне жизни поднимать квартплату просто бездумно и бесчеловечно. Я как руководитель общественной приемной при полномочном представителе Президента, да и просто как человек, не могу спокойно наблюдать за такими фактами. Поэтому мы с коллегами по приемной разработали и собираемся провести в областной

Думе Закон "О запрете необоснованного роста цен на коммунальные услуги". Пока качество услуг не поднимется, пока нам четко и в полном объеме не будут давать воду и тепло - повышать квартплату нельзя. Нельзя этого делать и без учета возраста дома и доходов населения. Сначала надо все обсудить с народом, а уже потом брать с него деньги. Правда, у нас привыкли ссылаться на подорожание газа, но, к сожалению, никто не объясняет народу, откуда берется это подорожание и на что тратят свои доходы газовые фирмы-посредники... Так что я буду стараться делать в Думе все возможное, чтобы притормозить необоснованный рост квартплаты".

Среди проблемных вопросов оказались и звонки о закрытии почтовых отделений микрорайона ВУГИ. "Куда исчезли почтовые отделения №№ 4 и 12?", - спросила очень расстроенная жительница микрорайона, - теперь нам

негде получать пенсию и оплачивать коммунальные услуги". И Вячеслав Григорьевич дал вполне профессиональный ответ: "Почтовое отделение № 4 было арендовано нами, узлом почтовой связи, у ЖКП ИГД им. А.А. Скочинского. Всем люберчанам известно, что у института остались огромные долги - перед газовиками, водоканалом и электросетью. В результате почты попытались продать на аукционе. Но мы вовремя обратились в прокуратуру и суд о незаконных действиях ЖКП. Поэтому я уверен - скоро почтовое отделение № 4 снова заработает. Обещаю, мы ее отстоим! Что касается почтового отделения № 12 - на месте старого здания мы скоро построим новое".

Следующий звонок. "На территории детской площадки поселка Калинина планируется строительство 9-этажного дома, хотя это противоречит всем возможным нормам", - сообщили жители пос. Калинина. - Мы обращались в различные инстанции, но, к сожалению, пока бесполезно. Помогите нам решить эту проблему".

"Думаю, это возможно, - ответил Глазков, - тем более что глава района Сергей Гусев знает о запланированном строительстве и поддерживает сторону жителей поселка - ваши интересы не должны быть ущемлены. Это факт. Для решения подобных вопросов существует и наша общественная президентская приемная. Я знаю, что вы, жители пос. Калинина, направили письмо с просьбой о помощи в адрес губернатора области. Так что совместными усилиями мы обязательно добьемся справедливого решения".

Вопросов было много. Но на каждый из них позвонившие получили ответ, позволивший надеяться на лучшее. Люди говорили Глазкову "спасибо" за помощь по линии общественной приемной да и просто за поддержку и совет. А впрочем - люберчанам осталось совсем недолго ждать того момента, когда ответы на их вопросы, заданные 15 февраля Вячеславу Глазкову, станут реальными делами. Для этого он идет в областную Думу.

Мария КЛИМОВА  
Фото Юрия Харламова

Оплачено из избирательного фонда кандидата

# РЕФОРМА НЕОБХОДИМА, НО...

Всем нам хочется видеть свою страну цивилизованной: чтобы медицинское обслуживание в поликлиниках достигло западного уровня, общественный транспорт ходил по расписанию, а на улицу не страшно было выйти даже поздним вечером. А пока этого не случилось, каждый приспособливается к суворой действительности как может. Вместо того чтобы идти в поликлинику, мы лечимся народными средствами, вместо того чтобы часами ждать автобус, ловим попутку, а вечером из дома предпочитаем не выходить, дабы не попасть в неприятную историю. Но, к сожалению, есть проблемы, от которых так легко не уйдешь и не спрячешься.

Представьте себе кошмар почище того, что происходит на улице Вязов: предложим, у вас отключили электричество, газ и воду. Что в таком случае делать? Боясь, на этот вопрос не ответят даже знатоки из всем известной телепередачи.

Когда мы узнали об энергетическом кризисе в Приморье, то, конечно же, сочувствовали жителям этого региона, хотя вряд ли до конца представляли весь масштаб беды, которая обрушилась на них. Жить несколько месяцев без электричества и отопления - ситуация, в которой не пожелаешь оказаться никому. Любому разумному человеку становится страшно при мысли, что "приморский ужас" может прийти и в его дом.

Между тем ничего невероятного в этом нет. За жилищно-коммунальные услуги, как и за все остальное в нашем бренном мире, надо платить. И если эта оплата недостаточ-

на, то и услуги мы получаем соответствующие. Более того, постоянные "дырки" в бюджете жилищно-коммунальных организаций рано или поздно приведут к тому, что вся система ЖКХ даст большой сбой по приморскому образцу.

Такие безрадостные перспективы и послужили причиной того, что правительство разработало и теперь осуществляет жилищно-коммунальную реформу. Её цель - довести до 100 процентов оплату жилищно-коммунальных услуг населением. Зачем это нужно - в целом понятно, наверное, всем, а чтобы было понятно еще лучше, позвольте мне прибегнуть к такому простому сравнению.

Представьте, что вы постоянно покупаете парное молоко у старушки. Литр молока обходится ей в 20 рублей, но государство покупает только за 10 рублей. Старушка в явном убытке. Чтобы прожить самой и хоть как-то свести концы с концами, она начинает кормить свою корову самым дешевым комбикормом, перестает покупать для неё лекарства и вакцины против болезней, чтобы не платить пастуху, держит ее целыми днями в стойле. В результате корова худеет, болеет и молоко у неё становится нежирным и невкусным. А что вы, собственно, хотели за такие деньги?! Более того, если вы и дальше будете платить за литр 10 рублей вместо 20, то корова, извините, просто-напросто сдохнет. То же и с ЖКХ: чтобы оно не развалилось, необходимо, к сожалению,

платить за жилищно-коммунальные услуги в полном объеме.

Кстати, нужно быть готовыми к тому, что если мы начнем платить 100 процентов за жилищно-коммунальные услуги, их качество не начнет сразу же резко расти. Ведь здоровье нашей "коровы" настолько серьезно подорвано долгими годами содержания "на голодах пайке", что часть из этих 100 процентов будет неизбежно уходить на лечение запущенных "хронических болезней", таких, например, как катастрофический износ коммуникаций, оборудования и техники. В этом и заключается ответ на популярный сегодня вопрос: "Почему квартплата растет, а качество оказываемых нам услуг практически не улучшается?" Дело в том, что немалая часть этой квартплаты уходит на замену прогнивших труб на новые, на восстановление оборудования котельных, на капитальный ремонт аварийных домов и так далее. Когда решатся все эти проблемы, которые накапливались и усугублялись на протяжении многих лет, тогда можно будет говорить и о текущих вопросах - таких как регулярный ремонт лестничных клеток или своевременный вывоз мусора с помоем.

Вряд ли стоит ожидать, что реформа пройдет в точности как было задумано, без сучка и задоринки, - слишком уж она масштабна и слишком много застаревших проблем предназначена решить. Однако то, что реформа необходи-

ма, ни у одного грамотного экономиста и просто разумного человека сомнений не вызывает. Ведь за любую работу надо платить, причем платить в полном объеме, иначе качество этой работы никогда не станет высоким.

Поэтому сегодня местные органы представительской власти согласно плану правительственной реформы один за другим принимают решения о дальнейшем повышении оплаты жилищно-коммунальных услуг жителям городов и районов. Недавно такой вопрос был вынесен на рассмотрение депутатами Люберецкого района. Однако народные избранники отложили принятие решения о повышении доли оплаты жилищно-коммунальных услуг жителями района с 60 до 90 %. На вопрос, почему, отвечает председатель постоянной депутатской комиссии по экономике Люберецкого района Вячеслав Геннадьевич ГУБИН:

- Действительно, депутаты могли дружно проголосовать "за" и предъявить избирателям "железное алиби", мол, мы действуем в рамках программы федеральной реформы, и поэтому спрос не с нас, а с российского правительства. К сожалению, некоторые народные избранники в других районах Московской области так и поступают. Однако мы идти против своей совести не намерены. Я и многие другие депутаты убеждены, что, принимая такое решение, как повышение оплаты жилищно-коммунальных услуг фактически в полтора раза, необходимо учитывать мнение жителей района -

от студентов до ветеранов, от простых рабочих до руководителей администраций поселков. Ведь депутат, по-моему, не имеет морального права, не посоветовавшись со своими избирателями, проголосовать за решение, которое "ударит по карману" практически каждого из нас. Что - люди сегодня лучше стали жить или больше стала зарплата? Ответ один - конечно, нет. В то же время депутаты районного Совета сошлись во мнении, что реформа нужна, однако от ее последствий необходимо с помощью жилищных субсидий защитить наименее обеспеченные категории жителей. Кроме того, необходимо усилить контроль за жилищно-коммунальными службами - мы должны быть уверены, что деньги, которые мы платим, расходуются надлежащим образом.

Итак, депутаты Совета депутатов Люберецкого района приступят к принятию решения о повышении оплаты за жилищно-коммунальные услуги только при соблюдении определенных условий: при изучении мнения избирателей по этому вопросу, наличии механизма социальной защиты малоимущих жителей района от последствий реформы и, наконец, усилении контроля за жилищно-коммунальными службами по вопросу расходования средств, получаемых от квартирьеющих. Это, несомненно, разумный подход к проблеме, которая затрагивает интересы десятков тысяч жителей района.

Денис АНУРОВ

## УЧИТЕЛЬ И ДЕПУТАТ

Личность и народ - два неотделимых друг от друга понятия. Поэтому среди множества по праву заслуженных регалий, званий и наград самых дорогих для директора Гагаринского лицей Вадима Григорьевича Мениса являются звания учитель и депутат Люберецкого Совета депутатов. Ведь именно эти высокие и почетные звания уже изначально подразумевают служение народу не по долгу, а по велению сердца. Быть избранным представителем от народа - почетно и сложно, но еще сложнее, не на словах и не на сиюминутном благодеянии, которые чаще всего отличают кандидатов во время предвыборной гонки, изо дня в день встречаться с избирателями, вникать в их проблемы и помогать им. Ни один люберчанин, обратившийся к Вадиму Григорьевичу, не ушел от него без квалифицированного совета или без помощи.

Со дня последних выборов депутатов прошел год. Так же, как и все предыдущие годы депутатства, он был насыщенным и плодотворным. Сам депутат В.Г.Менис не любит вспоминать и перечислять то, что сделано, считая, что решать проблемы людей - это его долг. Поэтому мы, его ближайшие помощники, возьмем на себя смелость представить люберчанам небольшой отчет за минувший период.

Во главу угла Вадим Григорьевич ставит работу и помочь ветеранам войны и труда. Уже на протяжении 11 лет ежемесячно встречаются в лице ветеранов микрорайона (80-100 человек), чтобы увидеться, совместно отметить дни рождения, еще раз убедиться в своей необходимости обществу. Такие встречи сами по себе уже являются ярким воспитательным моментом для молодежи, потому что именно учащиеся Гагаринского лицея готовят и накрывают для бабушек и дедушек праздничные столы, выступают перед ними с концертной программой и при этом, сами того не замечая, учатся трепетному отношению к старшему поколению, любви к ближнему.

С разными проблемами идут избиратели к Вадиму Григорьевичу: у кого-то захлопнулась дверь, сломался замок, протекает батарея, не работает антенна, кому-то нужно помочь в установке металлической двери, установить ограждение во дворе дома, помочь в благоустройстве двора или даже спасти от разрушения дом, как это случилось с домом № 4 по ул. Комсомольская. Это далеко не полный перечень ежедневных обращений к депутату. И он помогает: находят мастеров, добиваются выделения денежных средств на капитальный ремонт дома.

Все службы города уже знают настойчивость Вадима Григорьевича, когда дело касается интересов его жителей, да и не только города, округа. Нет дела, которое оставил бы Мениса равнодушным: город не принимает на баланс дом № 12 по Октябрьскому проспекту - не работает лифт, нет антennы, необходим ремонт подъездов - значит, надо помочь жителям этого дома; необходимо восстановить часть забора у школы

№ 43 - восстанавливаем; нет средств на подпись "Люберецкая газета" у пенсионеров - находим спонсоров; нужен телефон в квартире, где проживают инвалиды, - добиваемся его установки; невозможно обойтись ветерану без слухового аппарата, нет средств на приобретение лекарств, необходимо санаторное лечение - и здесь находим пути решения проблем. Мы не называем имен, кому помог и помогает Вадим Григорьевич, но многие люберчане сами узнают себя и свои просьбы.

Как депутат, как учитель, как человек, В.Г.Менис не ходит сложа руки, когда к нему обращаются за помощью. Государство, к счастью, забило сегодня тревогу по поводу будущего положения многих детей. Эта тревога никогда не оставляла спокойным сердце Вадима Григорьевича, поэтому уже с 1991 года при лицее созданы классы компенсирующего обучения для детей группы риска. Подростки, до этого считавшие абсолютно нормальным явлением хронические прогулы школьных занятий, неуспеваемость, постоянное полуоголодное состояние, придали дружный домашний коллектив гагаринцев, с ужасом вспоминают свое недалекое прошлое, и те, кого раньше нельзя было на аркане затащить учиться, теперь после уроков с удовольствием остаются поиграть в баскетбол, починить училищную мебель, поработать в учебных мастерских на заводе. Ради них, ради осознанной ими самими своей востребованности выступил директор лицея В.Г.Менис с инициативой российско-голландского проекта - руками подростков создавать детские городки. Поверьте, предложить, высступить с инициативой - это одно, а когда надо претворить в жизнь - тут всту-

пает в силу суворая действительность. Но эту преграду мы преодолели. И сейчас наши учащиеся выпустили и установили 6 городков, один из них передали детскому дому "Хороший друг". Для ребят участие в проекте - это еще и возможность заработать.

Дети - наше будущее. Мы прекрасно понимаем, что это не голословные слова.

Если каждое образовательное профессиональное учреждение поддержит нашу программу компенсирующего обучения, то проблему беспризорности в стране можно будет решить быстро. С таким обращением наш коллектив выступил 26.01.2002 года в газете "Ежедневные новости".

9 марта 2004 года первопроходцу космоса, выпускнику Люберецкого училища № 10 Юрию Гагарину исполнится 70 лет. Поэтому в ближайших планах депутата и директора Гагаринского лицея - переименование улицы Комсомольской в улицу Ю.Гагарина, организация сбора средств на установку памятника стелы первому космонавту планеты, закладка Аллеи славы в честь наших выдающихся земляков.

Сложно перечислить все добрые дела депутата Вадима Григорьевича Мениса. Да и стоит ли это делать?

Ведь лучшей оценкой его деятельности на этом посту служит то, что уже более 30 лет жители округа доверяют именно ему представлять свои интересы в Совете депутатов Люберецкого района.

Помощники депутата

Люберецкого Совета депутатов

С.Н.Кисуркина,

Л.Н.Емельянова,

А.И.Беклемишева,

Т.И.Леонова, В.Г.Котляров,

М.И.Игнатова - председатель

Совета ветеранов мкр. "Центр"

## Коммунальные платежи. Как остановить рост цен

Как всегда, новый год одарил нас и новыми ценами. И главное, поднялись тарифы на коммунальные услуги. В связи с этим единственный вопрос тревожит наше население. А был ли вариант избежать такого существенного скачка цен?

Конечно, можно отнести к этому по-философски. Надо быть довольным жизнью, надо учиться получать удовлетворение от того, что у вас уже есть, и потерять всякий интерес к тому, что вы никогда не сможете иметь. Но, извините, когда нам делают больно, мы кричим, возмущены и хотим узнать - за что?

С "вопросом дня" мы обратились к директору МУП ЛГЖТ М.К.АЗИЗОВУ.

- Мамед Кескинович, выживет ли коммунальное хозяйство, если не повышать платежи?

- Главное, чтобы наши люберчане поняли, что мы не являемся инициаторами повышения цен. Прежде всего сама жизнь и, конечно, сегодняшние экономические отношения, в которых мы находимся, заставляют нас пойти на такие непопулярные меры. Совсем недавно мы вышли на главу района, на районный Совет депутатов с предложением о выделении дополнительных средств из бюджета для финансирования коммунального хозяйства в 2002 году. Дело в том, что квартальная плата на сегодняшний день составляет 90% платежей населения, а на оставшиеся 10% выделяются деньги. Но на самом деле, по районным показателям, эта оставшаяся составляющая уже дошла до 60%.

Плановые же показатели по бюджетному финансированию коммунального хозяйства на 2002 год ровно в два раза уменьшились.

Действительно, у нас улучшилось состояние домов, повысился уровень качества услуг, много уже отремонтировано, и кажется на первый взгляд, что возможно уменьшить финансирование. Но это только так кажется. И при этом состоянии, в котором находится весь жилой фонд района, об этом говорить почти абсурдно.

Бюджет и платежи - это два основных источника, едва обеспечивающих нас средствами. Повлиять на формирование бюджета и на цифры, которые в него закладываются, невозможно, поэтому остается поднимать цены. Пока это единственный способ выжить для нашего коммунального хозяйства.

- Второй вопрос, который вызывает тревогу у люберчан, - о субсидиях. Как сейчас можно их оформить?

- Дело в том, что субсидии никто не отменял. Малообеспеченная категория населения всегда имеет право воспользоваться своими льготами и получить субсидию на оплату коммунальных услуг. В этом году, по сравнению с прошлым, и областной бюджет, и наш в два лишних раза увеличили сумму возмещения затрат на субсидии. Но если мы не сможем получить квартплату, остаток суммы от субсидии область заберет себе как неиспользованные средства.

С оформлением же субсидий не существует особых проблем. Городской отдел жилищных субсидий в определенные дни принимает посетителей. Раньше мы старались не оформлять их тем, у кого долги по квартплате. Теперь только после расписки, в которой в течение определенного срока человек обещает погасить задолженность, можно получить субсидию. За последние три года все те субсидии, которые были назначены и по нашим расчетам были представлены льготникам, до копейки выплачены.

Мы благодарим Мамеда Кескиновича за подробные ответы и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Очень хочется верить, что нам удастся застать то время, когда все коммунальные проблемы будут разрешены.

Беседу вели Ксения ПОЛЯКОВА

# Лучший способ СКАЗАТЬ -



## это СДЕЛАТЬ

В приемной депутата Московской областной Думы Арининой всегда много людей. Они идут к депутату, зная, что получат помощь. Вопросов - много, в основном житейские. Одним помогают сразу: звонок в жилтест, водоканал, дорожную службу. Других людей необходимо выслушать, разобраться, пригласить юриста, проконсультироваться в Правительстве, в Московской областной Думе, затем подготовить письмо в инстанции и решить вопрос. Третьим - нужна конкретная помощь. Например, помочь обществу инвалидов в ремонте выделенного помещения. А это значит - помочь составить смету на ремонт, в Правительстве Московской области найти 300 тысяч рублей. Помочь составить смету - в свою очередь означает решить вопрос с ответственной строительной организацией. В Правительстве уже ждут этот документ, потому что деньги, которые выделены, долго ждать не могут.

На каждой встрече с избирателями депутат отчитывается о своей работе и вновь получает очередные наказы. Вот некоторые из них.

Жители дома № 203 по Октябрьскому проспекту просят установить строгий контроль за льготной очередью на квартиры; также они обеспокоены тем, что администрация выделяет недостаточно средств на лекарства для льготных категорий граждан.

Жильцы дома № 51 по улице Волковской просят помочь создать площадку для выгула собак, а также увеличить количество городского социального транспорта.

Жители дома № 199 по Октябрьскому проспекту сообщают, что под их домом размещается автосервис. Очень просят его убрать, так как им просто некем дышать.

Также острую проблему ощущают жильцы района Красная Горка, они просят решить вопрос касательно льгот пенсионеров в маршрутках, то есть хотят, чтобы пенсионеры ездили в маршрутных такси за 50%.

На каждый вопрос и проблему депутат Аринина обращает свое внимание. Многие вопросы уже решаются. Для решения некоторых проблем нужны дополнительные рычаги, и Галина Сергеевна уже подготовила запросы и обращения с этими просьбами к Правительству и к губернатору. Галина Сергеевна может помочь и поддержать, и помогает - люберчане это знают.

**Л.Н.МАКСИМОВА**

ул. Гоголя, д. 2

юбилей ветерана

# ЕГО ПУТЬ - от МОСКВЫ до ЭЛЬБЫ

**"Уважаемый Максим Евменович! Примите искренние и сердечные поздравления с 90-летием! Хочется выразить Вам особую благодарность и уважение за наглядный жизненный пример беззаветного служения Родине. Желаю крепкого здоровья и бодрости духа во всех жизненных ситуациях!"**

**Военный комиссар ОВК г. Люберец полковник А.Светленко"**

**К этому поздравлению присоединяется "Люберецкая газета", знавшая юбиляра не первый год, - Максим Евменович Жаркий не раз зараживал в редакцию.**



Удивительно энергичный человек, он знает цену человеческой жизни, поскольку прошел свой боевой путь.

Имея пять боевых орденов и множество боевых медалей, Максим Евменович самыми дорогими для себя наградами считает две - медаль "За оборону Москвы" и медаль "За взятие Берлина".

А еще гордится удостоверением общества "Знание", ибо, состоя в нем, много раз выступал перед молодежью сличными воспоминаниями о Великой Отечественной войне, когда получил не только правительственные награды, но и вдова к ним - два осколочных ранения.

Много он рассказал в нашей беседе, и особенно - об одном эпизоде или случае, назовите как хотите, который волнует его даже сейчас, по прошествии многих лет:

- Мой командный пункт был на берегу реки Зарокская Равня на Северо-западном фронте, в Калининской области. Я был тогда начальником штаба минометного батальона. Часовой заметил какую-то лежащую на земле куклу. День смотрит и говорит о ней мне. Я ему: "Это - про-

вокация немцев, они ждут, что к ней кто-нибудь подойдет. А там снайпер наблюдает". Кукла лежит день, лежит второй. Потом нашелся один смельчак, подошел, а это и не кукла. Убитый заплакал. Потом стал говорить дальше:

- Может,годик было ему, может, меньше... Похоронили его... А через некоторое время задерживаемая женщина - одета она была очень грязно. Она сказала: "Это мой ребенок. При обстреле он погиб, а я осталась живой". Мы показали ей могилу ее ребенка. Потом дали ей сапоги, фуфайку и сказали: "Идите вот туда, а сюда ни в коем случае не появляйтесь - здесь обстрел". И она ушла... До сих пор не могу вспоминать этот эпизод спокойно...

Много необычного, не описанного в книгах, могут поведать фронтовики-ветераны. Вот и Максим Евменович по-своему рассказал о начале войны - он служил

тогда в Белорусском военном округе, командовал которым Павлов.

Ужасы первых бомбежек испытал он и воочию сталкивался с агентами "пятой колонны", одетыми в новеньку форму командиров Красной Армии с "кубарями" и со "шпалами" в петлицах (погоны были введены позже).

- Неужели была и тогда "пятая колонна", - удивился я, - ее же в 37-м году ликвидировал Сталин, - она ждала прихода немцев, чтобы восстановить в стране капитализм и разогнать колхозы и совхозы...

- Нет, то другая "колонна", - возразил Максим Евменович, - а эту за два месяца до начала войны немцы забрасывали в наш тыл, в города и крупные населенные пункты, чтобы убивать командиров Красной Армии, заводить антисоветские разговоры, распространять панические слухи. Этих агентов отправляли, уничтожали при сопротивлении, живых отправляли на допросы.

- А есть ли "пятая колонна" в нынешней России, уже в капиталистической? - спросил я.

- Такая "колонна" существует, - сказал Жаркий, но уточнить не стал, рассказав, что в ту "пятую колонну", которую немцы перебрасывали в наш тыл летом 1941 года, чуть было не попал он сам.

института. Получил повестку в военкомат - с этого и началась моя военная служба - сначала при городской комендатуре, с секретными документами. Армии тогда, после репрессий 37-го года, пополнили молодежь на разные командирские должности...

Подробности и причины "чистки" среди военных мы вдаваться не стали, тем более что начал Максим Евменович с солдата. А кончил войну, пройдя от Москвы, которую защищал, до реки Эльбы, уже за Берлином, - майором (на снимке).

Предмет его гордости - звание почетного гражданина трех городов, но главное - участие в параде на Красной площади 7 ноября 1941 года. С него бойцышли на боевые подмосковные рубежи, а после разгрома здесь немцев - дальше, освобождая Родину от оккупантов, - на запад. Шли с кровопролитными сражениями навстречу Великой Победе над врагом.

В незнакомый ему город Люберец Жаркий впервые приехал на электричке из Москвы накануне того, ставшего знаменитым парада на Красной площади, в котором участвовали и люберчане. А в 1963 году, получив здесь квартиру, стал люберецким жителем. И этот город стал для него родным.

Война для Максима Евменовича, как и для многих его сослуживцев, началась в первый ее день - 22 июня 1941 года на западной границе. Закончилась эта страшная эпопея для него 5 мая 1945 года, когда он в составе своей дивизии встретился на реке Эльбе с союзниками по антигитлеровской коалиции. Потом были десятилетия "холодной" войны - противостояние той коалиции и Советского Союза, который был ею разрушен. И все возвращалось на круги своя: Россия, Запад и Америка снова союзники? Что думают по этому поводу ветераны-фронтовики, отставшие в той Священной войне свободы и независимости Родины?..

**Леонид ЕРМИЛОВ**

В прошлую субботу в поселке Заря Балашихинского района Московской области прошел фортепианный конкурс-фестиваль детских музыкальных школ и школ искусств военных городков Московского округа ВВС и ПВО. Он был посвящен юбилейной дате - 60-летию победы под Москвой. В этом конкурсе участвовал воспитанник детской музыкальной школы № 4 из Люберецкого гарнизона Миша Ковалев. Он не только выступил блестящее, но и пополнил фонд наград своей музыкальной школы, получив 1-ю премию.

## ЗАБОТА рождает УСПЕХ

В последние годы во всех районных конкурсах учащиеся этой школы стably занимают призовые места. Не обходится и без поддержки со стороны властей. Активное участие в развитии музыкальной школы, в помощи юным талантам принимает депутат Московской областной Думы Галина Сергеевна Аринина. Совсем недавно Галина Сергеевна приобрела для учащихся новое концертное пианино. Также депутат нашла средства для приобретения концертных костюмов. Но на этом ее помощь не заканчивается. Галина Сергеевна прекрасно понимает, что для того чтобы искусство развивалось, нужны не только финансовая и материальная поддержка, но и создание условий для занятий музыкой. В настоящий момент Аринина работает с Министерством обороны РФ, а также с начальником Люберецкого гарнизона по поводу скончавшего переезда музыкальной школы в другое здание, ведь дом, в котором располагается школа сегодня, относится к постройкам начала 30-х годов. Между прочим, Аринина помогает многим учреждениям культуры нашего района. Так, музыкальная школа № 3, которая расположена в поселке ВУГИ, в течение 8 лет пытается добиться переезда своего учреждения в новое помещение. Время шло, проблема не решалась. Работники школы обратились к депутату Арининой, и в течение года школа переехала в новое помещение. Подтверждением того является благодарственное письмо от 18.02.02 депутату Арининой: "Коллектив детской музыкальной школы № 3 выражает Вам глубокую благодарность за пре-

доставленную возможность приобрести электромузикальные инструменты на сумму 50 тысяч рублей, а также за участие в предоставлении помещения бывшего детского сада № 6 для улучшения материально-технической базы школы. Директор ДМШ № 3 В.И.Перекрестов, председатель профкома М.В.Чистова, председатель родительского комитета Н.А.Рябчикова".

Галина Сергеевна также уделяет особое внимание педагогическим коллективам школ. Так, недавно она организовала для педагогов музыкальной школы № 4 поездку в дом Чайковского. В этой школе из 28 педагогов два - заслуженные работники культуры, один - кандидат искусствоведения, пять - заслуженные работники общего образования России, одиннадцать - преподаватели высшей квалификационной категории. Среди преподавателей много бывших выпускников школы. С таким авторитетным коллективом можно быть спокойным за будущее учеников.

Но эта музыкальная школа живет не только буднями и радостями, которые дарят воспитанники, занимая почетные места в конкурсах. В этом году Люберецкая музыкальная школа № 4 отмечает 45-летний юбилей.

От всего сердца мы поздравляем коллектив музыкальной школы, будущих профессиональных музыкантов и их близких с этим прекрасным праздником.

**В.И.ПЕРЕКРЕСТОВ,  
директор детской музыкальной  
школы № 3**

г. Люберецы

# ЗА СЛОВОМ - ДЕЛО, ЗА ДЕЛОМ - РЕЗУЛЬТАТ!

## Интервью с кандидатом в депутаты Московской областной Думы **М.А.ИБРАГИМОВЫМ**



- Я не могу отсиживаться в своем благополучном кабинете, когда знаю, что тысячи моих земляков-люберчан нуждаются в помощи, - сказал, отвечая на вопросы корреспондента, генеральный директор ООО "Мосрегионгаз", кандидат в депутаты Московской областной Думы по Люберецкому избирательному округу № 18 Мидхат Ахметович Ибрагимов. - Я убежден, что каждый человек должен делить с другими тепло своей души, как мы делим с друзьями тепло нашего дома. У меня в жизни всегда так было: я добивалась производственных результатов, чтобы это приносило реальную пользу людям. Так было, когда я внедрял автоматику на Томилинской птицефабрике, благодаря чему и Москва, и Московская область бесперебойно снабжались нашей продукцией. Так было, когда я буквально выбывал из директоров предприятий, работников администрации оплату за поставки газа, потому что знал: если у "Мосрегионгаза" будет недостаточно средств, то мы не сможем в полном объеме обеспечивать тепло квартры и дома рядовых жителей, которые исправно платят, а это уже настоящая трагедия в нашей климатической зоне.

Вот и теперь, когда я понял, что моих полномочий не хватает на то, например, чтобы провести в квартирах жителей Люберец 35 тысяч новых телефонных линий, чтобы повысить качество питьевой воды, снять наболевшую транспортную проблему, я решил добиваться изменения в Московскую областную Думу. Я понимаю так: и депутаты, и государственные чиновники должны служить людям. Разница лишь в том, что если чиновников народ как бы нанимает на работу, то депутатов и глав органов местного самоуправления народ избирает, а значит, и вправе с них требовать по полной мере.

**- Мидхат Ахметович, наверное, корни вашего подхода кроются в вашем сельском происхождении. Ведь русская деревня всегда отличалась своей высокой общинностью.**

- Да, я родился в самом сердце России - в Самарской губернии, которая тогда называлась Куйбышевской областью. Наша деревня была километрах в пятнадцати от Волги, неподалеку от города Тольятти. Там испокон веков бок о бок жили русские, татары, мордва, чуваши, башкиры, немцы. Послевоенные годы в деревне были нелегкими. О национальном происхождении никто особо не задумывался, жили общими интересами. Если бы люди не держались друг за друга, жизнь была бы совсем невыносимой. У родителей было пятеро детей. Я - третий ребенок в семье. Старшие мне помогали, ятянули младших. В доме было большое хозяйство: лошади, коровы, овцы. Отец работал зоотехником. Мне тоже с детства приходилось за скотиной ухаживать. Вот и свою трудовую деятельность я начал в колхозе пастухом. По этой линии и учиться пошел: сначала в сельскохозяйственный техникум, потом, после службы в армии, поступил в Ветеринарную академию в Москве. У меня и супруга зооинженер. Мы с ней познакомились, когда учились в Ветеринарной академии.

**- Расскажите, пожалуйста, о своей работе на Томилинской птицефабрике. Много приходилось слышать о том, что там вынесли достаточно большой вклад в развитие современного производства.**

- Меня на птицефабрику направили после окончания Ветеринарной академии. Я довольно быстро продвигался по служебной лестнице как молодой и перспективный специалист. Но многие вещи там мне просто не давали покоя. Я без сострадания не мог смотреть на женщин,

которые вручную сортировали и укладывали куриные яйца. Только непосвященный может подумать, что это работа легкая и, так сказать, не пыльная. На самом деле, яичная скорлупа - это же чистый кальций! И у несчастных женщин после нескольких лет работы кожа на пальцах почти полностью истончалась, стиралась, что сопровождалось невероятной болью. Вот я и добился того, чтобы эти процессы были максимально автоматизированы.

Потом началась перестройка, пошла волна, когда руководителей стали избирать трудовые коллективы. Меня трудовой коллектив птицефабрики несколько раз выдвигал на пост генерального директора, но я каждый раз снимал свою кандидатуру, потому что считал, что были более достойные и опытные кандидаты. Так оно и было на самом деле. К тому времени у меня уже накопился большой опыт управления производством, то, что сегодня называется менеджментом и чему специально обучают будущих менеджеров производственных предприятий. Тогда как раз в Московской области развернулось широкое строительство газопроводов. "Газстрою" нужен был опытный управленец, и мне предложили пост заместителя генерального директора, а через некоторое время назначили генеральным. Вот так судьба накрепко связала меня с газовой отраслью.

**- Самое большое место в энергетике - это кризис неплатежей. Предприятия энергии потребляют, а рассчитываются за нее не жалуют. Однако под вашим руководством ситуация по расчетам за газ, во всяком случае в Московской области, постепенно меняется к лучшему. Как вам удается заставить руководителей платить за потребленную энергию?**

- Буквально несколько лет назад на газовом рынке Московской области жизнь еле теплилась. Здесь "живыми" деньгами платежи были меньше двух процентов. А сейчас Московская область занимает одно из первых мест в России по объемам платежей за энергию. Дело в том, что начало соблюдать общее правило любого нормального хозяйства: доскональный учет расходования энергии и четкий контроль расчетов с потребителями. Система теперь работает слаженно и мобильно, что позволяет нам владеть ситуацией по всей области. Часто мне помогают хорошие личные отношения, сложившиеся со многими руководителями Люберецкого района еще в годы работы на Томилинской птицефабрике. Бывают случаи, когда и мы идем на уступки, если знаем о временной неплатежеспособности предприятия. Нам ведь нет никакого интереса "душить" потребителя. Нам нужны работающие, живые предприятия.

**- Мидхат Ахметович, всего год тому назад перебои с теплоснабжением были главной проблемой города Люберец. Сегодня эта проблема практически снята. Как вам удалось этого добиться?**

- Да, вы правы. Это очень показательный пример того, как многое зависит от местной власти. В течение четырех лет у нас никак не складывались отношения с предыдущей администрацией Люберецкого района. Нам не поступали платежи за потребленную районом энергию, деньги приходили буквально выбивать. Применили санкции, сокращали поставки газа, а от этого страдали прежде всего обычные люди. В декабре 2000 года был избран новый глава Люберецкого района - Сергей Иванович Гусев. Он почти сразу же после избрания приехал ко мне, чтобы обсудить сложившуюся ситуацию. Я все ему подробно объяснил, а он, в свою

очередь, пообещал начать погашение задолженности, и, надо сказать, слово свое сдержал. В результате наших договоренностей поставки газа в Люберецком были возобновлены в полном объеме. Люди получили тепло и горячую воду в дома.

**- Хорошо, допустим, вас изберут депутатом Московской областной Думы. Что будет для вас самым важным в вашей депутатской деятельности?**

- Первоочередная задача - это полная телефонизация города Люберец. Совершенно недопустимо, чтобы в городе с почти четырьмя миллионным населением не все желающие были обеспечены телефонами. Я уже говорил, что более 35 тысяч люберец подали свои заявки на установку телефонов в их квартирах и домах. В ходе предыдущей избирательной кампании я обещал, что добьюсь через Правительство Московской области решения этой проблемы. Должен сказать, что я свое обещание выполнил. Завершается монтаж телефонной станции на 8 тысяч номеров. Две тысячи номеров будут подключены к квартирам люберец уже во II квартале этого года, а остальные шесть тысяч будут установлены к концу 2002 года. Как видите, эта проблема вполне решаема. Надо будет только над ней работать и дальше в тесном контакте с правительством Московской области.

Далее. Мне, человеку, ответственному за газоснабжение, очень хорошо известно, как устарело в домах люберец газовое оборудование - плиты, газовые колонки. Изношенная газовая плита, помимо всего прочего, это и источник повышенной опасности. Такое оборудование надо менять. Думаю, что уже в самое ближайшее время можно будет заменить десять тысяч газовых кухонных плит в квартирах люберец. Только в декабре 2001 - январе 2002 гг. было бесплатно заменено более ста плит.

Другая важнейшая проблема - это строительство эстакад через железную дорогу. Я уже обсуждал этот вопрос с губернатором Московской области Борисом Громовым, и с главой Люберецкого района Сергеем Гусевым. Подготовлена и утверждена вся необходимая проектная

документация, выделены средства. Так что уже в этом году можно будет начать подготовительные работы по сооружению эстакады.

Я также занялся вплотную решением проблемы водоснабжения и качества питьевой воды в Люберецах. Я сам уже более четверти века живу в этой местности, поэтому знаю, какую некачественную воду мы пьем, которой к тому же еще и не хватает.

Требует неотложного решения и транспортная проблема. Считаю своей первостепенной задачей обеспечить бесперебойную работу общественного транспорта в городе и сделать его доступным для всех слоев населения.

**- Есть ли еще какие-нибудь обстоятельства, побудившие вас заняться политикой, помимо вашей личной убежденности, что вы справитесь с обязанностями депутата Московской областной Думы?**

- Да, есть. Прежде всего это доверие людей, которые выдвинули меня кандидатом в депутаты Мособлдумы. Каждый день в мою общественную приемную поступает 50-60 обращений избирателей. Встречи с избирателями показали, что многие хотят доверить именно мне решение городских проблем. Разве я могу отвергнуть их доверие? Я сделаю все возможное, чтобы людям не в чем было меня упрекнуть. Потом, я не уверен, что депутат Московской областной Думы должен претендовать на звание политика. Город Люберец вряд ли нуждается в амбициозных деятелях, душа которых тоскует по событиям планетарного масштаба. Просто надо знать, кто и когда даст горячую воду, сколько будет стоить киловатт электроэнергии, когда приведут в порядок люберецкий рынок, будет ли очищен подземный переход к железнодорожной станции, будут ли телефоны в квартирах люберец, тепло в домах... Все очень точно, конкретно, ясно. И не открутишься, если спросят избиратели. Это же мои соседи, знакомые, друзья. Давайте самые масштабные дела и стратегическое планирование оставим Правительству России, депутатам Государственной Думы.

**Василий ИВАНОВ**



\* Материал опубликован на избирательном фонде кандидата

Грипп является одним из самых распространенных инфекционных заболеваний, эпидемии которого возникают в холодное время года на фоне других респираторных инфекций.

Возбудитель гриппа - вирус находится на слизистых оболочках зева, горлышка, носовых раковин, чувствителен к нагреванию, действию ультрафиолетовых лучей, дезинфицирующих средств.

Передается инфекция от больного человека к здоровому с мельчайшими капельками слюны, слизи при разговоре, кашле, чихании, а также через посуду, полотенце, носовые платки, игрушки.

Начинается заболевание обычно остро: однобок, повышение температуры, головная боль, резь в глазах, слабость, разбитость, ломота в суставах, затем появляются кашель, насморк, першение в горле.

При появлении первых признаков заболевания следует обратиться за медицинской помощью и в дальнейшем строго выполнять назначения врача. Только врач может назначить необходимое лекарство, дозу, режим. Самолечение недопустимо!

Грипп - опасная и коварная инфекция. Наиболее опасны для здоровья населения тяжелые и осложненные формы гриппа, особенно у детей, пожилых, больных с хроническими заболеваниями дыхательной, сердечно-сосудистой систем.

Если в семье появился больной гриппом, его необходимо изолировать в отдельную комнату или отгородить его кровать ширмой. Посуду и белье, которыми он пользуется, кипятят. Чаще проветривать комнату. Уборку следует проводить с применением хлоросодержащих средств. Пользоваться защитной марлевой повязкой.

Помните! Инфекция развивается прежде всего при переохлаждении, недостатке сна и отдыха, неправильном питании, при переохлаждении, в ослабленном организме, на фоне других заболеваний.

Для профилактики гриппа большое значение имеет употребление продуктов, богатых витаминами, особенно аскорбиновой кислотой, закаливание организма, прогулки на свежем воздухе.

В период эпидемии гриппа следует избегать переохлаждения и перегрева - перепад температуры снижает защитные силы организма. По возможности не посещать места массового скопления людей (кинотеатры, магазины, транспорт), ограничить контакты больных со здоровыми.

Соблюдение этих правил способствует значительному уменьшению размеров эпидемии.

Берегите свое здоровье!

**Нина КРИВЧЕНКО,**  
Люберецкий центр  
медицинской профилактики

# ЕЩЕ РАЗ О ГРУДНОМ



## ВСКАРМЛИВАНИЙ

Окончание. Начало в №9.

Прикорм вводят постепенно, только одним видом пищи, перед кормлением грудью, во избежание отказа, только здоровому ребенку по принципу механического щажения - чем старше ребенок, тем менее измельчена пища.

С 4 месяцев ребенку пробуют дать сок - сначала сок зеленого яблока. Начинают с нескольких капель и в первом полугодии постепенно доводят до 30 мл в сутки и до 50-100 мл в сутки во втором полугодии.

В 4,5 месяца добавляют фруктовое пюре (яблочное, банановое). Начинают с 1/4 чайной ложки и в первом году доводят до 80 граммов в сутки.

С 5 месяцев заменяют одно грудное кормление. Ребенку предлагают овощное пюре, сначала мелко измельченное и из одного вида овощей.

Сперва дают овощи белого и зеленого цвета, так как они реже вызывают аллергические реакции и не содержат грубой клетчатки.

К ним относятся картофель, кабачок, зеленый горошек, тыква. Позднее предлагают морковь, свеклу, репу. В овощное пюре добавляют растительное масло - кукурузное, подсолнечное, оливковое. Начинают с 1-2 капель и к году доводят до одной чайной ложки в день.

С 5,5 месяцев предлагают каши. Сначала дают каши из гречневой, рисовой, кукурузной крупы, а позднее, после 6-8 месяцев - каши из пшеничной и овсяной крупы. Лучше использовать готовые молочные

каши для детского питания, а при самостоятельном приготовлении необходимо использовать не цельное молоко, а адаптированные молочные смеси.

В 6 месяцев в рацион ребенка вводят творог и дают его с фруктовыми блюдами. Начинают с половины чайной ложки и постепенно увеличивают до 40 граммов в сутки в конце первого года жизни. Творог противопоказан при маленьком размере родничка (нормальная диаметр 1,9 x 2,4 см).

В 6,5 месяцев пробуют дать желтый яичный белок. Начинают с 1/4 чайной ложки и доводят до половины желтка ежедневно.

Прикорм грудью способствует формированию глубоких родственных чувств между матерью и ребенком, оказывает положительное эмоциональное воздействие на обоих.

В 7 месяцев дают отварное мясо в виде фарша. Предпочтение отдают говядине, постной свинине и конине, ягненку. Мясо добавляют в овощное пюре. Начинают с 1/4 чайной ложки и доводят до конца первого года жизни до 30-40 граммов в сутки.

С 8 месяцев предлагают печенье, сухарики, которые дают с творогом или другими молочными продуктами.

С 9-10 месяцев дают мясо птицы, кролика - приблизительно 1-2 раза в неделю. При отсутствии аллергии пробуют ввести в рацион ребенка нежирные сорта рыбы в отварном виде.

Необходимо помнить о том, что нельзя постоянно давать ре-

бенку пищу в измельченном виде, следует постепенно привыкать его к более грубой пище, чтобы ребенок научился жевать.

Приблизительно к году нужно отучать ребенка от груди, но в жаркое время года, при появлении заболеваний у ребенка, отлучение от груди лучше перенести на более поздние сроки.

**Преимущества кормления грудью:**

- при грудном вскармливании не стимулируется увеличение биологического возраста, то есть тор-

моятся процессы старения, даже при интенсивном росте ребенка;

- многими исследованиями доказано, что дети, получавшие грудное молоко, гораздо реже болели острыми респираторными вирусными инфекциями, пневмонией, заболеваниями желудочно-кишечного тракта, анемией, рахитом в первые 3 года жизни. Позднее эти дети реже болеют аллергическими заболеваниями, у них реже развивается сахарный диабет, лейкоз, позже появляется атеросклероз сосудов;

- дети, находящиеся на естественном вскармливании, реже становятся асоциальными и опасными обществу людьми;

- кормление грудью способствует формированию глубоких родственных чувств между матерью и ребенком, оказывает положительное эмоциональное воздействие на обоих.

Из всего этого можно сделать один простой вывод: **грудное вскармливание - это неотъемлемая часть в формировании здоровой, полноценной личности, и для молодых мам необходимо не только осознавать важность этого тонкого процесса, но и уметь правильно воспользоваться данной ей возможностью вырастить здорового ребенка.**

Именно поэтому вышеописанные рекомендации, пусть даже в упрощенном схематическом плане, должны стать основой тех знаний, которых, к сожалению, не хватает современному поколению.

**Данила СЕРГЕЕВ**

Лет 10-15 назад на улицах трудно было встретить женщину с сигаретой. Курильщицы редко "затягивались" на всеобщем обозрении. Времена изменились. Мы стали современные, раскованные. Курим, когда баюкаем мальчика, когда кормим его грудью.

Под курением понимают выхлопы дыма от тлеющего табака. Табачный дым является весьма опасным по составу и содержит 4000 компонентов, большая часть из которых высоко токсична, а также канцерогена. Основным действующим началом табака является никотин. Из легких никотин быстро поступает в кровь. Действует в первую очередь на ЦНС. Возникает никотиновая зависимость, которая поддерживает потребление табака. Никотин относится к тромбообразующим факторам, вызывая повреждение эндотелиальных клеток крупных и мелких сосудов. Все это приводит к поражению сосудов головного мозга, периферических артерий, а в период беременности - к поражению судов плаценты.

Курение в период беременности имеет крайне негативное влияние на состояние здоровья будущего ребенка, а также самой беременной женщины на течение родов.

Никотин, смолы, окись углерода и другие компоненты табачного дыма легко проникают в плаценту и оказывают негативное воздействие на сердечный ритм и дыхание плода. Плод курящей женщины развивается медленнее, вес новорожденного часто отстает от нормы. Повышается риск выкидыша и преждевременных родов, риск рождения ребенка физиологически незрелым - это основные последствия курения в период беременности.

Во время кормления грудью курение также вредно для ребенка, как для плода. Грудной ребенок получает двойную дозу никотина: с молоком матери и через дыхательные пути (так называемое пассивное курение).

Пассивное курение детей предрасполагает к заболеванию дыхательных путей. Младенцы курящих родителей вдвое чаще страдают от серьезных респираторных заболеваний, и у них в 2 раза чаще наблюдаются симптомы бронхиальной астмы.

Бросить курить ради здоровья будущего ребенка вполне возможно, надо только этого очень захотеть.

Существует 2 способа бросить курить.

"Постепенный метод" - когда уменьшается каждый день количество выкуриваемых сигарет. При этом плод длительное время находится под воздействием никотина.

"Радикальный метод" - сразу полный отказ от курения. В этом случае у курящей матери может быть язва, раздражительность.

Лекарственная терапия табакокурения при беременности не рекомендуется.

Учитывая, что никотин вреден для плода, особенно в первые месяцы беременности, мама должна бросать курить задолго до рождения ребенка.

**Нина КРИВЧЕНКО,**  
Люберецкий центр  
медицинской профилактики

официально

Форма 12

**СВЕДЕНИЯ**  
о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов, зарегистрированных кандидатов, подлежащие обязательному опубликованию  
(на основании данных банка)

**СВЕДЕНИЯ**  
о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов, зарегистрированных кандидатов, подлежащие обязательному опубликованию  
(на основании данных банка)

По состоянию на 15 февраля 2002 года

Повторные выборы

Одномандатный избирательный округ № 18 г. Люберец

(наименование и номер одномандатного избирательного округа)

Московская область

(наименование субъекта Российской Федерации)

№ п/п	ФИО кандидата, зарегистрированного кандидата	Поступило средств		Израсходовано средств		Возвращено средств	
		всего	из них	всего	из них	всего	в том числе
		всего	о финансовой операции	всего	о финансовой операции	всего	в том числе
		всего	по расходованию	всего	по расходованию	всего	в том числе
		всего	средств на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	средств на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	в том числе
		всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	в том числе
		всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	в том числе
		всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	в том числе
		всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	в том числе
		всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	в том числе
		всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	в том числе
		всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	в том числе
		всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	в том числе
		всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	в том числе
		всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	количество граждан, внесших пожертвование на сумму, более чем в 250 раз превышающую минимальный размер оплаты труда	всего	в том числе
</							



# MARKTKAUF

ДЛЯ ПЕРВОГО НЕМЕЦКОГО КРУПНЕЙШЕГО ГИПЕРМАРКЕТА В РОССИИ

**1 MARKTKAUF ("МАРКТКАУФ")**

- одно из наиболее успешно работающих и современных предприятий в Германии. В "Маркткауф" в Германии работает 28 тысяч сотрудников. "МАРКТКАУФ" гарантирует широкий ассортимент, низкие цены и высокий сервис по всем категориям товаров: продукты питания, хозяйственные товары, одежда, строительные материалы, принадлежности для садоводства и др.

ОТКРЫВАЕТ НАБОР  
ПЕРВЫХ СОТРУДНИКОВ

● Первый гипермаркет "Маркткауф" будет открыт летом 2002 г. в ближнем Подмосковье в п. Котельники.

● Мы предлагаем вам интересную и увлекательную работу.

Мы приглашаем вас работать вместе с нами и добиваться успеха независимо от Вашего возраста

**Гипермаркет**

- Руководители отделов
- Продавцы-консультанты по направлениям:

  - Продукты питания
  - Рыба
  - Сыры
  - Овощи и фрукты
  - Салаты/изготовление салатов
  - Текстиль
  - Верхняя одежда
  - Бытовая химия и косметика
  - Канцтовары, книги

- Требование: умение и желание продавать, доброжелательность
- Специалист по разделке мяса
- Пекарь
- Специалисты в отдел технической службы
- Работники склада
- Кассиры



Требование ко всем кандидатам

- Опыт работы
- Прописка Москва и Московская область

**Строительный центр**

- Руководители отделов
- Продавцы-консультанты по направлениям:

  - Инструменты и электроинструменты
  - Сантехника
  - Стройматериалы
  - Отделочные материалы
  - Бытовая техника и электроприборы

- Требование: умение и желание продавать, доброжелательность
- Работники склада

**Отдел Закупок**

- Координаторы по закупкам по направлениям:

  - Продовольственные товары
  - Непродовольственные товары

**Строительный центр**

- Продавцы-консультанты по направлениям:

  - Садовый инвентарь
  - Саженцы, цветы

Требование: умение и желание продавать, доброжелательность

**резюме по факсу: 777-41-14** **e-mail: Ongirskaya.Marina@marktkauf-rus.ru**

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО  
**Группа компаний**  
**СКИДКА**  
приглашает на работу:  
- коммерческого директора (по всем  
направлениям деятельности партнерства (до 40 лет);  
- специалиста по рекламе (работа в офисе);  
- секретаря.  
Тел. 554-20-64

**ВНИМАНИЮ**  
строительных  
организаций  
и предпринимателей!  
Имеем более 1 га охраня-  
емой отдельной территории  
(пос. Некрасовка, г.  
Москва, ЮВАО) с корпусами  
и мастерской для  
организации совместного  
производства или аренды.  
Тел. 174-74-16

**ФИРМЕ "ЛИФТРЕМОНТ"**  
**ЮРИСТ** **СВЯЗИСТ**  
**ЭЛЕКТРОМЕХАНИКИ**  
**ПО ЛИФТАМ**  
Зарплата от 7000 руб.  
Тел. 559-65-24

ОБОРОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ  
**СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ**  
широкий выбор замков гарантia 5 лет  
ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ  
Замер, доставка, установка  
**БЕСПЛАТНО**  
581-12-32, 583-94-70

**ФИРМЕ**  
на постоянную работу  
в пос. Некрасовка  
требуются:  
технолог - начальник производства  
и рабочие для сборки офисных  
 конструкций с предварительным  
 обучением. Отклад + премия.  
 Тел. 241-43-67

Оптовая фирма  
приглашает на работу  
• МЕНЕДЖЕРА  
по продаже ручного  
инструмента для  
продвижения товара  
по рынкам Москвы  
и регионов  
3/плата 9000 руб.  
тел: 130-6698

26 марта 2002 года в 15 часов состоится годовое общее собрание акционеров ОАО "Люберецкий завод "Монтажавтоматика" по адресу: г. Люберец, ул. Котельническая, д. 22.

Начало регистрации в 14 часов.  
Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, - 20 февраля 2002 года.

Совет директоров

Производственному предприятию  
г. Люберец срочно требуется  
на постоянную работу:  
заместитель главного инженера (с опытом работы в промышленности не менее 5 лет),  
инженер КИПиА,  
инженер-химик,  
технолог,  
слесарь мебельно-складочных работ,  
водитель электропогрузчика,  
уборщицы производственных помещений.  
5-дневная рабочая неделя,  
8-часовой рабочий день.  
Зарплата по результатам собеседования.  
Справки по тел. 554-15-39, 554-54-22

**ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ПРОДАМ**

Автомобиль "Москвич-2140", 10 лет, на ходу, гаражное хранение, цена 300 долларов.  
Тел. 935-36-66-  
с 9.00 до 18.00

Гараж, 1 эт., 6х5 м ("Ульяна"), 2800 у.е.  
Тел. 559-84-68-  
с 10.00 до 21.00

Гараж, 1 эт., 6х4,5 м, яма, подвал, ГСК "Мотор", 3500 у.е.  
Тел. 559-84-68-  
с 10.00 до 21.00

Мутоновую шубку на годовалого ребенка. Недорого.  
Тел. 503-31-59

Гараж 3х6 м, ГСК, 2-й этаж.  
Тел. 554-60-95

2-комн. кв., ул. Красногорская, 2/3 кирп., отл. сост., 43/29 из., кухня, б/у с/р. Свобода. 23500\$.  
Тел. 725-77-79, Светлана Николаевна

2-х кв., ул. Кирова, 116 кв.-л., 44/30 смеж., 2/5 кирп., без балкона. 26500\$.  
Тел. 725-77-79, Светлана Николаевна

1-комн. квартиру в г. Моск-

ве на 2-комн. в центре г. Люберец.  
Тел. 554-49-19

3-комн. кв-ру общ. пл. 68 кв. м, кухня 8,9, комн. изол., 18+10+13, лоджия 6, 2 балкона. 6-12-эт.

Нужно: 2-комн. кв. + 1-комн. кв-ру. Рассмотрю любые варианты. Срочно.  
Тел. 503-34-84,  
559-03-39

3-комн. кв. в Краскове на две однокомнатные в Люберецах, Томилино, Красково.  
Тел. 725-77-79, 503-96-90, 8-902-601-77-09

РАЗНОЕ

Репетитор по математике, информатике.  
Тел. 503-31-59

Подготовка к школе.  
Тел. 700-82-57

Обмены квартир любой сложности. Срочная продажа квартир. Бесплатные консультации. Лицензия.  
Тел. 554-61-61, 782-44-32

СНИМУ

Молодая семья (молодожены) без в/п снимет 1-комнатную квартиру на длительный срок. Оплату гарантируем.  
Тел. 8-902-694-97-84, Татьяна

МЕНЯЮ

1-комн. квартиру в г. Моск-

**МЕТАЛЛОПРОКАТ**  
**СТАЛИНТЕКС**

лист х/к 0,6-3 мм .... от 800 руб.  
лист х/к 2-30 мм .... от 6540 руб.  
уголок 20-200 ..... от 5440 руб.  
швеллер №6.5-40 ..... от 6440 руб.  
катанка 6,5-8 ..... от 5540 руб.  
арматура 6-40 ..... от 6040 руб.  
круг 10-100 ..... от 5640 руб.  
квадрат 10-22 ..... от 5790 руб.  
полоса 20-40 ..... от 6440 руб.  
труба 15-219 ..... от 8590 руб.  
проволока ВР-13-5 ..... от 6340 руб.  
лист 0972C 8-30 ..... от 7990 руб.  
лист 0,55-15 ..... от 13190 руб.

Действительно по 15.03.02

со склада в Москве

вагонные поставки

(095) 745-0088,

973-2567, 973-0632

Товар сертифицирован

www.stalinteks.ru

**Срочно требуются:**

- продавцы.

• оператор ЭВМ

(знания 1С).

Тел. 554-85-42,

554-11-95

Маслоперерабатывающей  
фирме "АНТАРЕС"  
требуются:

- менеджер по продажам,
- бухгалтеры,
- продавцы с опытом работы, прописка в МО.

Арендует площадь

от 50 кв. м

Тел. 557-80-11,

967-73-42, 967-72-18

**Фирме на постоянную работу**

**требуются**

грузчики и фасовщицы.

Тел. 554-23-00, 554-83-03 -

с 9.00 до 18.00

**ПРОМЫШЛЕННЫЕ И МОТОРНЫЕ**

**МАСЛА, СМАЗКИ, СПЕЦЖИДКОСТИ**

**ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ.**

ТЕЛ./ФАКС (095) 361-30-25, ТЕЛ. 361-30-21.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ г. Люберец**

**КРУГЛОСУТОЧНО**

**консультации - бесплатно**

**умеренные цены**

**высокое качество обслуживания**

• перевозка тел умерших в морг

• комплекс услуг по оформлению

• кремация, захоронение, бальзамирование

• гробы, венки, ритуальные принадлежности

• услуги катафалка

551-6016

554-9417, 558-1940

В скорбный час мы всегда вместе с вами!

http://www.ritual.inet.ru e-mail: ritual@inet.ru

**Люберецкая газета**  
выходит по вторникам и пятницам

Газета зарегистрирована  
в Министерстве Российской Федерации  
по делам печати, телерадиовещания  
и средств массовой коммуникации.  
Рег.№ ПИ N 1-50047

Отпечатано в ГУП ИПК «Московская праэда».  
123995, ГСП, Москва, Д-22, ул. 1905 года, 7.  
Печать офсетная.  
Заказ № 1060  
Тираж 10000  
Подписано в печать  
22.02.2002 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО "Издательство «Люберецкая газета».  
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР Татьяна Коннова  
ОБРАЩЕНИЯ: 140000, г. Люберец, Октябрьский пр-т, 190  
ТЕЛЕФОНЫ: РЕДАКЦИИ - 503-41-44, ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ - 503-42-11  
ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА ПРИНЯТИМАЮТСЯ:  
С 9.30 до 17.00, в ПЯТНЦЫ - до 15.00, БЕЗ ПЕРЕРЫВА ПО АДРЕСУ:  
ОКТЯБРЬСКИЙ ПР-Т, д. 190 (4 ЭТАЖ, КОМН. 430)